



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

ERRATA Nº 002 DO EDITAL Nº 005/2024 – PROEX/IFAM

SELEÇÃO DE AÇÕES DE EXTENSÃO PARA APOIAR A CURRICULARIZAÇÃO DA EXTENSÃO NOS CURSOS SUPERIORES DO IFAM

A Pró-Reitora de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas (PROEX/IFAM), no uso de suas atribuições que lhe conferem a Portaria nº 2.108 de 03 de outubro de 2019 e a Portaria nº 201/GR/IFAM, de 09 de fevereiro de 2024, torna pública a Errata Nº 002 do Edital Nº **005/2024 – PROEX/IFAM**, que dispõe sobre a **Seleção de Ações de Extensão para apoiar a Curricularização da Extensão nos Cursos Superiores do IFAM**.

Onde se lê:

9. DO CRONOGRAMA E RESULTADOS

Ação	Data
Lançamento do edital	07/03/2024
Período de inscrições das propostas no SIGAA	07/03 a 07/04/2024
Avaliação e seleção dos projetos	08 a 15/04/2024
Publicação do resultado preliminar	16/04/2024
Data para recurso	17/04/2024
Homologação e publicação do resultado final	18/04/2024
Data de início dos projetos de Extensão	A partir de 22/04/2023
Data de conclusão das ações de extensão	31/07/2024
Entrega do relatório final, relatos de experiência	31/08/2024



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

Leia-se:

9. DO CRONOGRAMA E RESULTADOS

Ação	Data
Lançamento do edital	07/03/2024
Período de inscrições das propostas no SIGAA	07/03 a 07/04/2024
Avaliação e seleção dos projetos	08 a 15/04/2024
Publicação do resultado preliminar	01/07/2024
Data para recurso	02/07/2024
Homologação e publicação do resultado final	04/07/2024
Data de início dos projetos de Extensão	A partir de 22/07/2024 (data flexível, conforme oferta do componente curricular da extensão no curso).
Data de conclusão das ações de extensão	30/11/2024
Entrega do relatório final, relatos de experiência	até 30 dias após a conclusão da ação, sendo a data limite de entrega 31.12.2024

Manaus, 01 de julho de 2024.

Maria Francisca Morais de Lima
Pró-Reitora de Extensão IFAM
Portaria nº 2.108 GR/IFAM de 03 de outubro de 2019

(O original deste documento assinado encontra-se em arquivo da PROEX/IFAM)